

## 疫情未结束 防控勿放松

为全面提高新冠肺炎疫情的防控能力,建立迅速高效的疫情反应机制,切实做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”,做好大规模核酸检测采样的准备。1月5日下午,阿康公司不当班驾

驶员在鄂尔多斯国际会展中心参加了康巴什区疫情防控核酸检测演练。演练中所有人员反应迅速、配合密切、应对有序,圆满完成各项任务。

此次核酸检测演练活动,旨

在提升全员应对突发疫情状况的能力,确保在发生聚集性疫情时,及时发现并隔离传染源,切断传播途径,最大限度降低传播风险,为做好疫情防控工作积累更多经验。

同时,面临疫情防控常态化的现状,阿康公司也将继续做好运营车辆的“消杀、通风”等防控工作,随时做好抗

疫先锋的准备。

阿康公司 王乐报道

## 明确目标 夯实责任

本报讯(东康公司 范昕)按照鄂市公交总公司逐层签订安全生产责任书的要求,1月8日,东康公司组织开展了落实安全生产责任的工作会议,会议指出安全生产工作刻不容缓,必须常抓常管,紧抓紧管,尤其是疫情期间,运营安全和防控安全都不能松懈。

会上,依据公司安全生产网格化管理体系,按照分层落实、责任到

人的要求,从经理到每位员工,均明确了详细的责任范围。

会议中,经理薛少卿强调,各级管理人员作为公司开展工作的重要环节,应提高认识,找准工作重点,切实履行好自己的本职工作;规范各类报表内容,形成数据动态管理,便于及时发现并整改问题,上下联动,提高工作效率。最后,公司对下一年度工作计划和工作重点进行了明确。

## 阿康公司组织召开疫情防控再安排再部署专题会议

2021年1月10日上午,阿康公司召开了疫情防控再安排再部署专题会议。会议由经理张云主持,副经理、运行队长、安全科长及后勤管理人员参加了。

会议重点传达了疫情防控最新要求,并部署下一步防控工作。

会上,副经理张静宣读了《阿康公司新型冠状病毒肺炎疫情防控工作方案》,要求各科室按时、按要求、

保质保量完成各项疫情防控工作。

经理张云强调:当前疫情形势仍然严峻,各岗位人员要提高政治站位,增强工作责任感,不放松、不打折的做好冬季尤其是春运期间的公交疫情防控工作,各车队将防控措施落实到位,在防控措施常态化的基础上,持续做好关键环节、重点场所和重点人员的防控工作。

阿康公司 王乐报道



## 东康公司进一步压实疫情防控责任

为贯彻落实各级政府和集团公司关于疫情防控工作的文件精神,切实做好疫情防控工作,全力保障市民乘客的出行,东康公司开启新一轮的防控工作部署。

1月21日上午公司经理层组织各级运调人员召开疫情防

控紧急工作会议,会上副经理贺永飞进一步明确防控工作重点:线路上由各分管运行人员负责,务必每日对工作场所进行消毒、每日测量并登记驾驶员体温、乘客上车必须佩戴口罩;对所有驾驶员及家庭成员出行状况进行摸底排查,清楚知晓是否有途

疫情中高风险地区或从此类地区返回的人员,如有异常情况及时上报;办公室配备体温枪,来访者做好体温检测登记。

会上,东康公司对疫情防控工作的开展进行了重新安排:(1)每日安排2名员工对办公区域进行大扫除,不留死角做好卫生清

洁、消毒工作(2)各线路负责人要认真组织分管线路人员开展疫情防控宣传,普及防控知识,提倡科学、文明、健康的生活方式,养成“戴口罩(医用)、勤洗手、测体温、勤消毒、少聚集、勤通风”的卫生习惯,以此促进全员疫情防控意识的提升,筑牢疫情第一道防线。

东康公司 范昕报道

## 东胜公司层层签订安全责任状

本报讯(东胜公司 高梦蕊)为认真贯彻落实集团安全运营安全生产规章制度,强化管理并增强公交驾驶员的安全责任意识,深入做好隐患排查和专项整治,确保公司高效、按时完成2021年各项工作,从1月13日开始,东胜公司36条线路、550余名员工签订了《鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司安全责任状》。

安全责任状中明确要求:驾驶员要认真学习《安全生产法》、《道路交通安全法》、《消防法》等法律法规;要严格遵守并落实《鄂尔多斯市中心城区公交企业服务质量考核测评细则》及《鄂尔多斯市天安公共交通集团驾驶员安全、服务星级考评细

则》的相关要求。驾驶员在行车过程中,严格执行车辆检修制度,确保车辆安全设施齐全有效,匀速行驶,规范操作,不斗气开车,不酒后驾车、不疲劳驾车、不无证驾驶,严格按照“天然气安全操作流程”使用天然气及天然气设施设备,确保车辆消防器材完整有效,加强危险品查堵工作,听从指挥、服从管理。

本次安全责任状的签订,是公司强化层级管理、落实经营生产目标责任制的重要措施,对提升公司安全生产保障能力,强化安全生产管理基础,全面提高安全管理效能,落实安全生产法律法规,建立预防机制,控制事故风险,规范生产行为起到推动作用。

## 东胜公司加强日常检查 筑牢安全生产及疫情防控工作

结合冬春季疫情防控和安全生产工作要求,为切实做好常态化疫情防控工作,1月20日,东胜公司安排运调管理人员对疫情防控和安全生产工作进行全面检查。

东胜公司经理刘俊斌强调:要结合目前我市疫情防控形式,按照疫情防控工作要求,严格落实各项防护措施,积极排查人员近期行程,随时关注员工及家庭成员的健康情况;全体职工要进

一步提高风险意识,克服麻痹和侥幸心理,严格执行疫情防控工作要求;严格落实佩戴口罩、体温检测、环境消毒等防疫措施,各级管理人员要做好日常安全巡查、检查工作,一手抓防控、一

手抓安全,双管齐下;要进一步落实主体责任和社会责任,在宣传服务、文明行车、交通法律法规的同时,做好疫情防控知识宣传。

东胜公司 高梦蕊报道

## 送健康 暖人心

——阿康公司为职工开展义诊活动

本报讯(阿康公司 王乐)为关爱职工身心健康,感谢员工在公司发展过程中所付出的不懈努力。1月25日上午,公司特邀中医研究院高级康复治疗师祁大夫为职工进行为期一周的咨询诊疗活动,帮助大家“调出健康”、“吃出健康”、“动出健康”。由于公交行业的特殊性,颈椎、腰部以及胃部等疾病已成为驾驶员群体的常见易发疾病。此次

义诊包括中医咨询、健康检查等,涵盖经络养生、颈椎、腰椎、心脑血管、妇科等常见病的保健和预防。

义诊现场,很多司机师傅趁休息时间前来参加活动,医生分别就生理、心理、饮食方面给出建议。本次活动提醒广大驾驶员在繁忙的日常运营中多多注重身心健康,同时,也增强了职工的健康意识和健康理念。



## 安全有措施 春运有保障

为切实加强公交消防安全工作,保障春节期间安全运营,预防和减少火灾事故的发生,近日,东胜公司安全主管组织安全员对所有营运车辆配备灭火器的有效情况进行了检查,此次共排查灭火器303个。

检查中,东胜公司安全主管李强带队进行整体摸排,保证做到车辆全覆盖。主要针对车上是否按要求配置灭火器;灭火器罐体是否有变形、损伤;灭火器是否过期;配套消防器材设施是否齐全等进行了检查。同时,检

查人员还与驾驶员们重温了灭火器的使用以及应急处理方法,提醒大家做好提前预防工作。

此次安全检查进一步消除了公共交通的消防安全隐患,提高了公司消防安全管理水平和驾驶员消防安全意识及自救能力。下

一步,公司将继续加大消防检查力度,开展灭火器材的使用、维护和保养等培训,充分发挥安全网络作用,加大对消防安全工作的宣传力度,形成公司与市民共同参与、共监督的良好氛围。

东胜公司 高梦蕊报道